

"În șantier cântă cucu, mult nu mai avem de lucru", mesajul protestului de astăzi din fața Ministerului Economiei

22 martie 2018 19:20



Pe un frig cumplit, aproximativ 400 de angajați ai Șantierului Naval Mangalia, membri sau nu ai Sindicatului Liber "Navalistul", au protestat în intervalul orar 12.30 – 14.30, în fața Ministerului Economiei.

"Înarmați" cu tobe, fluiere, vuvuzele și pancarte, oamenii au ignorat frigul și gheața de sub picioare pentru a-și striga disperarea.

Iată, câteva dintre mesajele scrise pe pancarte: "Bâlbâiala voastră, e îngrijorarea noastră", "Vrem să muncim, nu să cerșim", "Salvați Șantierul, Salvați Mangalia", "Redați-ne speranța, altfel o căutăm în Franța", "Aș sta acasă, dar banca nu mă lasă", "Ne chinuie statul degeaba", "Arătați-ne că vă pasă", "În șantier cântă cucu, mult nu mai avem de lucru", "Veniți la noi fuguța să finalizăm bărcuța", Nu vin ai voștri, pleacă ai noștri, noi rămânem... mai puțin!"

În timpul protestului, liderul sindicatului, Laurențiu Gobeajă a intrat în minister pentru a discuta cu ministrul Dănuț Andrușca. Scopul întrevederii l-a reprezentat prezentarea de către ministru a actelor oficiale care să ateste că această negociere-maraton cu olandezii de la Damen s-a finalizat, în

sfârșit, cu succes, mai cu seamă după sincopa produsă la în decembrie anul trecut.

După aproximativ o oră, Laurențiu Gobeajă a ieșit optimist din instituție, oficialii prezentându-i rodul clar al acestor negocieri. Liderul a fost asigurat că nu vor exista concedieri – ar fi și culmea, în condițiile în care șantierul are sub 1.600 de angajați în prezent – și că se va respecta calendarul negocierilor privind sporurile și creșterile salariale programate pentru jumătatea lunii aprilie.

Urmează ședința AGA pe data de 30 martie când se va decide că statul nu-și va exercita dreptul de preemțiune, urmând ca Damen să ceseze gratuit statului român cele 2 procente care-i vor asigura rolul de acționar majoritar cu 51%.

Manifestarea a fost atent supravegheată de un dispozitiv destul de mare de jandarmi. Protestul s-a desfășurat pașnic, neexistând niciun fel de incidente.

Concluziile întâlnirii dintre liderii Sindicatului Liber Navalistul și ministrul Andrușcă

22 martie 2018 19:20

Ministerul Economiei a finalizat negocierile cu Damen Shipyards Group

22 martie 2018 19:20

București, 22 martie – Negocierile dintre statul român și investitorul strategic interesat în Șantierul Naval DMHI Mangalia au fost finalizate în seara zilei de miercuri, 21 martie. Astfel, Șantierul Naval 2 Mai S.A Mangalia va renunța la exercitarea dreptului de preferință cu privire la achiziția pachetului de acțiuni deținut de Daewoo Shipbuilding&Marine Engineering la societatea Daewoo Mangalia Heavy Industries S. A Mangalia, urmând ca, ulterior, Damen Shipyards Group să ceseze, cu titlu gratuit, către Șantierul Naval 2 Mai S.A, 2% din pachetul de acțiuni, astfel încât structura de acționariat a Societății Mixte care rezultă în urma asocierii să arate astfel: 51% Șantierul Naval 2 Mai S.A și 49% Damen Shipyards Group.

Protestatarii DMHI au ajuns în fata Ministerului Economiei

22 martie 2018 19:20





<http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2018/03/VID-20180322-WA0039.mp4>

<http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2018/03/VID-20180322-WA0040.mp4>







Ultima oră! Criza Șantierului Naval Mangalia a luat sfârșit! Statul român a finalizat cu succes negocierile cu Damen!

22 martie 2018 19:20

În urmă cu câteva minute, negocierile dintre reprezentanții Șantierului Naval Mangalia și olandezii de la Damen, ce au avut loc la Ministerul Economiei, s-au încheiat cu succes.

Președintele Direcției de Privatizare din cadrul Ministerului Economiei, Victor Vlad Cazana a declarat pentru "Ediția de Sud" că olandezii au acceptat într-un final toate doleanțele statului român, cea mai importantă fiind aceea ca acesta din urmă să fie acționar majoritar, adică să dețină 51% din acțiuni, iar partenerii de la Damen, 49%.

„În acest fel, se apără interesul național, se păstrează specialiștii și se încearcă readucerea angajaților care au părăsit, deja, șantierul. Confirm faptul că, la aceste negocieri a participat și directorul SN 2 Mai, Ioan Griguță, care a avut un rol activ în derularea și finalizarea negocierilor. Domnia sa a participat la toate discuțiile începute în urmă cu câteva luni, pledând pentru varianta ca Statul Român să fie acționar majoritar”, mai spune Victor Vlad Cazana.

Vom reveni!

Doi elevi de clasa a XI-a, de la Liceul Tehnologic „Ion Bănescu”, eliminați pentru fraudă la simularea de la bac

22 martie 2018 19:20

Astăzi, 21 martie 2018, s-a derulat proba E)c) – proba scrisă obligatorie a profilului la Matematică/Istorie, din cadrul simulării examenului de bacalaureat național, 2018 la care au participat 8.395 de elevi (4.274 – clasa a XI-a și 4.121 – clasa a XII-a).

Doi elevi de clasa a XI-a, de la Liceul Tehnologic „Ion Bănescu” din Mangalia au fost eliminați pentru fraudă (telefon mobil).

Joi, 22 martie 2018, elevii clasei a XII-a (4.588) vor susține proba la alegere a profilului și specializării – proba E)d)

Rezultatele obținute vor fi comunicate elevilor în data de 30 martie și nu se contestă. Acestea sunt analizate la nivelul fiecărei clase, prin discuții individuale cu elevii, dezbateri la nivelul clasei, ședințe cu părinții, precum și la nivelul consiliului profesoral, în vederea adoptării măsurilor adecvate pentru îmbunătățirea performanțelor școlare.

Rectificări de buget la Primărie: de la 1.000 de lei recuperarea unor cheltuieli de judecată, la 9,1 milioane de lei alocați „Transporturilor”

22 martie 2018 19:20

La mai puțin de o lună de la ședința ordinară în care aleșii locali au aprobat bugetul de venituri și cheltuieli al urbei, la Primăria Mangalia a fost convocată o nouă întâlnire a consilierilor, privind aprobarea rectificării acestui buget. Veniturile primăriei vor fi suplimentate, printre altele, cu importante sume de bani la capitelele **impozite pe clădiri**, persoane fizice – 2 milioane de lei și persoane juridice – 40 de milioane de lei, **impozite terenuri** persoane fizice – 1,1 milioane de lei și persoane juridice – 6 milioane de lei, precum și **impozite pe mijloace de transport**, persoane fizice – 3,4 milioane de lei și persoane juridice – 1,6 milioane de lei.

Veniturile din amenzi vor suplimenta bugetul local cu 2,7 milioane de lei, **taxele speciale** cu 1,2 milioane de lei, iar **recuperarea unor cheltuieli de judecată** ne vor “îmbogăți” cu suma de... 1.000 de lei! În total, **suplimentarea veniturilor** va ajunge la aproximativ 76,6 milioane de lei.

În privința cheltuielilor, pentru **Învățământ** au fost alocate 4,3 milioane de lei (Grădinița nr. 1 – 87.000 lei, Grădinița nr. 7 – 101.000 lei, Școala nr. 1 și Grădinița nr. 4 – 382.000 lei, Școala Sf. Andrei și Grădinița nr. 5 – 498.000 lei, Școala nr. 3 și Grădinița nr. 3 – 608.000 lei, Școala Gala

Galaction – 341.000 lei, Colegiul Economic – 490.000 lei, Grădinița nr. 2 – 91.000 lei, Liceul Teoretic Callatis – 497.000 lei). **Bursele școlare** vor scoate, din bugetul local, suplimentar sumei inițiale, 423.000 lei.

Sănătății i-a fost alocat un million de lei, **Culturii, recreerii și religiei** – 2 milioane de lei (din care 800.000 de lei cheltuieli materiale pentru “evenimente”), **Asistenței sociale** – 7 milioane de lei, **Serviciului de dezvoltare publică** – 20,9 milioane de lei (din care amintim Iluminatul public – 1,3 milioane de lei), **Combustibil și energie** – 18,3 milioane de lei (în care este inclusă subvenția la energie termică – 6,5 milioane de lei), **Transporturi** – 9,1 milioane de lei (incluzând reparațiile drumurilor – 8 milioane de lei și subvenția la transport – 500.000 lei).

Nu în ultimul rând, aleșii locali vor vota, dintr-un condei, o suplimentare de 216.000 de lei pentru capitolul **Cheltuieli cu târguri de turism**.

Ediție jubiliară a concursului „Eroul din Familia Mea”

22 martie 2018 19:20

Asociațiile „Cultul Eroilor” Mangalia și „Alianța Demnității Noastre” organizează cea de a VI-a ediție, jubiliară, a concursului „Eroul din Familia Mea”, ocazionată de sărbătorirea centenarului Marii Uniri, precum și a Zilei Înălțării și a Eroilor (joi, 17 mai 2018).

1. Scopul concursului:

- Cunoașterea, prețuirea și mediatizarea faptelor eroice legate de marile momente istorice ale României: Războiul de Independență, Războaiele Balcanice, Primul și Al Doilea Război Mondial, prizonieratul, exodul unor populații, calvarul deținuților politici din închisorile comuniste și al strămutaților, Revoluția din Decembrie 1989, participarea armatei române la teatrele de operațiuni Kosovo, Irak, Afganistan
- Aprecierea justă și recunoștința față de eroii neamului, mai mult sau mai puțin cunoscuți
- Încurajarea și formarea deprinderilor de elaborare de către elevi a unor lucrări cu un conținut interesant, bogat și semnificativ, ce urmează a fi publicate în paginile unor reviste („Arma Pontica”, „Mangalianul” ș.a.), precum și în volum aparte

1. Participarea este deschisă oricărui amator, din țară sau de peste hotare, pe trei categorii de vârstă (gimnaziu, liceu și adulți).

▪ **Condiții de participare:**

1. – **prezentarea unei lucrări de 2 – 5 pagini, în Word, font de 12, cu semne diacritice, interval de 1 1/2 rânduri**, putând fi o compunere artistică (amintire, evocare, portret, povestire, versuri etc.), publicistică (interviu, medalion, reportaj etc.) sau lucrare științifică (schiță biografică, eseu, vizând contribuția eroului la derularea unui fapt istoric.);
2. – **obligativitatea anexării unor ilustrații diverse:** copii de pe documente personale și ale epocii, precum portrete, fotografii individuale sau de grup, diverse ceremonii, precum decorarea unor eroi, acte militare: brevete, ordine de serviciu, foi de drum, scrisori din timpul războiului, cărți poștale, legitimații, acte doveditoare ale deținerii unor medalii, decorații,

ordine, comunicate privind decesul eroului respectiv, extrase din presă etc.

1. Premiile acordate vor consta în:

1. un sejur la mare, cu familia, de 3 (trei) zile, pentru o singură lucrare, din toate;
2. trofee (cupe) primului clasat, din fiecare categorie;
3. diplome eliberate de către cele două asociații organizatoare;
4. participarea gratuită la o excursie cu obiective turistice din Dobrogea, organizată cu ocazia comemorării „Centenarului Participării României la Războiul de Întregire a Neamului” .

1. **Juriul** va fi constituit din 5 membri, incluzând scriitori sau istorici și reprezentanți ai celor două ONG-uri organizatoare, având, ca președinte, pe dna Emilia Dabu, membră a Uniunii Scriitorilor din România..

2. **Activitatea de premiere** va avea loc miercuri, 16 mai 2018, orele 17,00, într-o locație ce va fi anunțată din timp.

▪ **Înscrierile se vor face în perioada 1 aprilie – 11 mai 2018, astfel:**

1. **Prin e-mail:** emil_corneliu@yahoo.fr sau WatsAppe
Telefon: 0755076667

2. **Prin poștă**, cu data ștampilei în intervalul amintit, pe adresa: Emil-Corneliu Ninu, str. Oituz, nr. 3, Mangalia, județul Constanța.

Joi, protest al sindicaliștilor din DMHI, în fața Ministerului Economiei. Iată ce solicită angajații!

22 martie 2018 19:20



Neputința, neștiința, lipsa de viziune și slaba preocupare a actualului Guvern față de situația companiei Daewoo Mangalia Heavy Industries (DMHI) ne forțează să ieșim în stradă să ne strigăm nemulțumirea,

frustrarea și îngrijorarea.

Protestăm!

Protestăm pentru că am fost mințiți și amăgiți, în ultimii 2 ani, de către toate Guvernele care s-au perindat sporadic pe la Palatul Victoria. Protestăm pentru că bâlbâiala lor ne știrbește viitorul, pentru că lipsa competenței, lașitatea și micimea lor este suportată de noi, de copiii noștri și de locuitorii orașului Mangalia. Protestăm pentru că în ultimele 6 luni am tot avut răbdare, am sperat, am fost înțelegători și am așteptat ca Guvernul României să livreze o soluție corectă și

sustenabilă la problemele cu care compania Daewoo Mangalia Heavy Industries (DMHI) se confruntă.

Am asistat plini de speranță la vizitele diverșilor prim – miniștri și președinți de stat în cadrul șantierului nostru crezând că vor avea bărbăția să se preocupe, într-o manieră corectă, de situația șantierului naval din Mangalia. Din păcate, timpul a demonstrat că rolul acestora nu a fost decât cel de observator, aceștia fiind mai degrabă în vizită în cadrul șantierului nefiind capabili sau poate doritori să genereze o soluție la situația companiei DMHI din Mangalia. Reprezentanții salariaților și-au exprimat constantat și cu argumente îngrijorarea cu privire la situația financiară a companiei, acest lucru fiind mai mult decât evident. Datoriile de 1,2 miliarde de euro sau faptul că această companie a livrat un număr record de nave în 2016 în timp ce pierderile creșteau nu au constituit elemente de îngrijorare, nici pentru mediul politic nici pentru instituțiile de forță din această țară. Nu am observat nicio preocupare pentru reducerea pierderilor înregistrate de statul român generate de transferul profiturilor în alte state, transfer realizat cu implicarea și susținerea reprezentanților statului român în consiliul de administrație.

Docurile goale, lipsa comenzilor și a frontului de lucru pentru salariați recurgerea la șomaj tehnic și la concedii fără plată reprezintă elemente de profundă îngrijorare, atât pentru salariații companiei cât și pentru locuitorii orașului Mangalia, oraș care este afectat într-o manieră majoră de situația șantierului naval. Starea de incertitudine, de confuzie cu privire la viitorul companiei a generat un exod masiv al forței de muncă superior calificată, fapt ce va determina, pentru orice nou investitor, dificultăți majore în a îndeplini chiar și un plan de afaceri mai puțin optimist.

Ceea ce se întâmplă cu șantierul naval din Mangalia nu este ceva nou pentru România. Capacități importante de producție, unele cu caracter strategic, au fost abandonate, lăsate de izbeliște sau sabotate în ultimii 27 de ani. Facem un apel către cei care rezistă, către cei care consideră că s-au săturat să fie batjocoriți și neglijați de statul român, către cei care s-au săturat de corupția endemică din această țară și

de nepăsarea generalizată să vină alături de Federația Sindicatelor Libere din România și Sindicatul Liber Navalistul să protesteze joi, 22 martie 2018, în fata Ministerului Economiei, în intervalul orar 12,30 – 14,30.

Sindicatul Liber Navalistul

Solicitări:

1. Adoptarea unei decizii cu privire la exercitare/neexercitarea dreptului de preferință al Guvernului României cu privire la achiziția pachetului de acțiuni deținut de DSME.
2. Avansarea unui calendar concret, cu termene precise, cu privire la procesul transferului de acțiuni, indiferent de caracteristicile acestuia sau părțile acestui proces.
3. Informarea corectă, clară și concretă a salariaților cu privire la intențiile Guvernului României referitoare la situația șantierului naval din Mangalia.
4. Integrarea interesului salariaților în procesul de modificare a acționariatului, cel puțin prin garantarea menținerii tuturor locurilor de muncă existente în acest moment în cadrul companiei.
5. Avansarea unui plan managerial coerent care să vizeze redresarea financiară a companiei concomitent cu creșterea veniturilor salariaților companiei, aceștia având în acest moment cele mai mici salarii de la nivelul industriei navale românești.

Laurențiu Gobeajă – 0757431330

Președinte Sindicat Liber Navalistul

Marin Florian – 0753032500

Președințe Federația Sindicatelor Libere din România

Un elev a fost eliminat pentru fraudă la simularea examenului de bacalaureat

22 martie 2018 19:20

Potrivit purtătorului de cuvânt al ISJ Constanța, prof. Cristina Ivan numărul elevilor care au participat la simularea probei E a) – Limba și Literatura Română a examenului de bacalaureat este următorul:

- clasa a XII-a: prezenți 4.147 din 4.588 de elevi înscriși;
- clasa a XI-a: prezenți 4.398 din 4.897 de elevi înscriși.

Un elev (clasa a XI-a) de la Colegiul Tehnic Energetic din Constanța a fost eliminat pentru fraudă (telefon mobil).

Avarie RAJA în zona Mircea cel Bătrân!

22 martie 2018 19:20

Pentru remedierea unei avarii la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 150 mm, de pe strada Alexandru Pușkin din municipiul Constanța, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 19 martie 2018, în intervalul orar 11,30 – 15,00.

Sunt afectați de lipsa apei potabile consumatorii din perimetrul delimitat de străzile: bd. Mamaia – prel. Bucovinei – Eroilor – Mihai Eminescu – Smârdan – bd. Mircea cel Bătrân – bd. Mamaia, precum și abonații alimentați prin punctele termice din zonă, numerele 17, 18, 40 și 41.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele RAJA fac tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei, în cel mai scurt timp.

Dezastru la Evaluarea Națională în județ: doar 31,28% dintre elevi au obținut note peste 5!

22 martie 2018 19:20

Note \geq 5 Limba și literatura română – 60,87 %

Note \geq 5 Matematică – 31,28%

Statistica Simulare EN

| | ÎNSCRIȘI | ABSENȚI | Eliminati | 1-4.95 | 5-5.95 | 6-6.95 | 7-7.95 | 8-8.95 | 9-9.95 | 10 |
|-----|----------|---------|-----------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|-------|
| LRO | 6077 | 454 | 0 | 2200 | 779 | 657 | 699 | 717 | 564 | 7 |
| | | | | 39.13% | 13.85% | 11.68% | 12.43% | 12.75% | 10.03% | 0.12% |
| MAT | 6077 | 453 | 0 | 3865 | 578 | 396 | 335 | 271 | 153 | 26 |
| | | | | 68.72% | 10.28% | 7.04% | 5.96% | 4.82% | 2.72% | 0.46% |

Ultima oră! Exercițarea dreptului de preempțiune de către Statul Român privind pachetul majoritar al Șantierului Naval se va tranșa în ședința AGA din 30 martie!

22 martie 2018 19:20

REPORT CORRECT
Societate Reg. S.R.L. în 1999, în conformitate cu legislația aplicabilă

22 Martie 2018
Compania este un grup de companii care activează în domeniul construcțiilor și al activităților de servicii. Activitatea principală este în domeniul construcțiilor și al activităților de servicii. Activitatea secundară este în domeniul comerțului cu ridicata și al activităților de servicii. Activitatea terțiară este în domeniul comerțului cu amănuntul și al activităților de servicii. Activitatea quaterțară este în domeniul activităților culturale, recreative și sportive. Activitatea quinquarțară este în domeniul activităților de servicii. Activitatea sextarțară este în domeniul activităților de servicii. Activitatea septarțară este în domeniul activităților de servicii. Activitatea octarțară este în domeniul activităților de servicii. Activitatea nonarțară este în domeniul activităților de servicii.

Prin prezenta se încheie procedura de vânzare a părții de 25%

1. Descrierea tranzacției de vânzare
2. Descrierea și condițiile generale ale vânzării: (valori de vânzare)
3. Prevederile contractului de vânzare și condițiile de vânzare
4. Alte informații

Compania este în v. și a activelor grupului și activelor grupului Șantierul Naval S.R.L. în 1999, în conformitate cu legislația aplicabilă. Activitatea principală este în domeniul construcțiilor și al activităților de servicii. Activitatea secundară este în domeniul comerțului cu ridicata și al activităților de servicii. Activitatea terțiară este în domeniul comerțului cu amănuntul și al activităților de servicii. Activitatea quaterțară este în domeniul activităților culturale, recreative și sportive. Activitatea quinquarțară este în domeniul activităților de servicii. Activitatea sextarțară este în domeniul activităților de servicii. Activitatea septarțară este în domeniul activităților de servicii. Activitatea octarțară este în domeniul activităților de servicii. Activitatea nonarțară este în domeniul activităților de servicii.

Prin prezenta se încheie procedura de vânzare a părții de 25%

Societate Reg. S.R.L. în 1999, în conformitate cu legislația aplicabilă





S.C. SANTIERUL NAVAL 2 MAI S.A.
MANGALIA

INTRARE nr. 24 / 16.03.2018
IEȘIRE

SANTIERUL NAVAL " 2 MAI "S.A. MANGALIA

RAPORT CURENT

conform Reg. C.N.V.M. nr. 1/2006, cu modificarile si completarile ulterioare

Data raportului: 16.03.2018

Denumirea entitatii emitente: **SANTIERUL NAVAL 2 MAI S.A. MANGALIA**

Sediul social: Str. Rozelor, nr. 3, Mangalia, Jud. Constanta, cod postal 905500

Numar tel./fax: 0241 753347; 0241 752107

Cod unic de inregistrare la O.R.C.: RO2413593

Numar de ordine in Registrul Comertului: J13/759/1991

Capital soc. subscris si varsat: 16.681.612,5 RON

Piata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: AeRO

- I. Evenimente importante de raportat
 - a) Schimbari in controlul asupra societatii comerciale:- nu este cazul
 - b) Achizitii sau instrainari substantiale active – nu este cazul
 - c) Procedura falimentului – nu este cazul
 - d) Alte evenimente:

Completarea ordinii de zi a adunarii generale extraordinare a actionarilor societatii Santierul Naval 2 Mai S.A. Mangalia convocata pentru data de 30.03.2018/02.04.2018, la solicitarea actionarului majoritar, Statul Roman reprezentat prin Ministerul Economiei – Departamentul pentru Privatizare si Administrarea Participatiilor Statului, care detine un numar de 6.264.800 actiuni, reprezentand 93,8878%.

Anexa: Convocatorul adunarii generale extraordinare a actionarilor societatii Santierul Naval 2Mai S.A. Mangalia, convocata pentru data de 30.03.2018/02.04.2018, completat.

Director General

.....
Ing. Ioan GUGUTA





SANTIERUL NAVAL "2 MAI" S.A. MANGALIA

Str. Rozelor, nr.3, 905500, Mangalia, Romania, Numar O.R.C.: J13/759/1991,
Cod unic de inregistrare : RO2413593, Tel : 0241753347 ; fax : 0241 752107
Email : office@sr2msi.ro

**CONVOCATORUL COMPLETAT AL ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A
ACȚIONARILOR (conform solicitării acționarului Statul Român reprezentat prin Ministerul
Economiei- Departamentul pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului)**

În conformitate cu prevederile art. 117¹ din Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Art. 92, alin. (3), (4) și (5) din Legea nr. 24/2017 privind emitentii de instrumente financiare și operațiuni de piață, la cererea acționarului majoritar Ministerul Economiei – Departamentul pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului, care deține un număr de 6 264 800 acțiuni, reprezentând 93,8 878% din totalul de 6.672.645 acțiuni, transmisă cu adresa nr. 1131/14.03.2018, se completează ordinea de zi a adunării generale extraordinare a acționarilor societății Santierul Naval 2 Mai S.A. Mangalia, convocată pentru data de 30.03.2018/02.04.2018, publicată în Monitorul Oficial al României, partea a IV a, nr. 186/27.02.2018 și în ziarul România Liberă din data de 27.02.2018, cu următorul punct, după cum urmează:

- Exercițierea/neexercițierea dreptului de preferință al Societății Santierul Naval 2 Mai S.A. Mangalia cu privire la achiziția pachetului de acțiuni deținut de Daewoo Shipbuilding & Marine Engineering Co. Ltd. la societatea Daewoo Mangalia Heavy Industries S.A. Mangalia.

Astfel, pentru ședința extraordinară convocată pentru data de **30.03.2018**, ora **11.30**, la sediul societății din Mangalia, strada Rozelor, nr. 3, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul acționarilor la sfârșitul zilei de **16.03.2018**, ordinea de zi va fi următoarea:

1. Modificarea și completarea Actului Constitutiv al societății Santierul Naval 2 Mai S.A. Mangalia astfel:

1.1. în tot cuprinsul Actului Constitutiv, sintagma "Societatea Comerțială" va fi înlocuită cu "Societatea", respectiv inițialele "S.C." cu "Societatea".



SANTIERUL NAVAL "2 MAI" S.A. MANGALIA

1.2. Completarea art. 18 cu un nou punct 12¹ care va avea următorul cuprins: *"În cazuri justificate de necesitatea luării în regim de urgență a unor decizii sau când interesele societății o impun, consiliul de administrație poate lua decizii prin votul unanim al membrilor, exprimat în scris, inclusiv prin mijloace electronice și confirmat, fără a mai fi necesară o întrunire a acestuia"*

2. Exercițarea/necexercițarea dreptului de preferință al Societății Santierul Naval 2 Mai S.A. Mangalia cu privire la achiziția pachetului de acțiuni detinut de Daewoo Shipbuilding & Marine Engineering Co. Ltd. la societatea Daewoo Mangalia Heavy Industries S.A. Mangalia.

3. Aprobarea datei de **25.04.2018** ca data de înregistrare, respectiv de identificare a acționarilor asupra cărora se rasfrâng efectele hotărârilor A.G.E.A. din data de 30.03.2018/02.04.2018 și a datei de **24.04.2018** ca ex-date, în conformitate cu prevederile Legii nr. 297/2004 privind piața de capital, cu modificările și completările ulterioare.

4. Imputernicirea Directorului General al Societății, domnul Griguta Ioan, în vederea efectuării procedurilor și formalităților prevăzute de lege, Actul constitutiv și Regulamentele ASF/CNVM, în scopul înregistrării hotărârii/hotărârilor A.G.E.A. la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Constanța.

Președintele Consiliului de Administrație,

Anca – Ruxandra NEACȘU



Ședința AGA, prin care se decidea salvarea Șantierului Naval Mangalia, amânată pentru luni, 2 aprilie

22 martie 2018 19:20

Astăzi, 30 martie, era programată ședința Adunării Generale a Acționarilor (AGA), în care urma să se decidă neexercitarea de către statul român a dreptului de preemțiune în privința pachetului majoritar de acțiuni de 51% scos la vânzare de către coreenii de la DSME.

Din păcate, întâlnirea s-a amânat pentru luni, 2 aprilie, din lipsă de cvorum, întrucât membrii AGA au primit târziu mandatele prin care erau împuterniciți.

Să sperăm că până luni se vor încheia toate formalitățile, astfel ca decizia privind reanimarea Șantierului Naval Mangalia să nu mai întârzie, iar emoțiile și agonia pe care toți le traversăm de luni bune să se sfârșească o dată pentru totdeauna!

Olimpiade școlare, 17-18 martie 2018

22 martie 2018 19:20

Inspectoratul Școlar Județean Constanța organizează sâmbătă,

17 martie 2018, următoarele competiții școlare:

Olimpiada de informatică, începând cu ora 9.00, în următoarele centre de concurs:

Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța și Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” Constanța. Participă 110 elevi, iar proba de concurs pentru gimnaziu constă în rezolvarea a două probleme de natură algoritmică, cu ajutorul calculatorului. Punctajul total va fi 200 de puncte. Durata de desfășurare a probei este de trei ore. Pentru liceu, proba constă în rezolvarea a trei probleme de natură algoritmică, cu ajutorul calculatorului. Punctajul final va fi 300 de puncte și include punctajul din oficiu. Durata de desfășurare a probei este de patru ore. Eventualele contestații se depun la Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța duminică, 18 martie 2018, între orele 9.00 – 11.00.

Olimpiada de limba și literatura română, etapa județeană, la care participă 609 elevi. Competiția se desfășoară la Liceul Teoretic „Traian” (cls. V-VI, IX-XII) și la Școala Gimnazială Nr. 39 „N. Tonitza” (cls. VII-VIII), iar accesul elevilor este permis în intervalul 9.00 – 9,45. Proba scrisă se desfășoară în intervalul orar 10.00 – 13.00, urmând ca rezultatele să fie afișate în aceeași zi la centrele de concurs și pe forumul Inspectoratului Școlar Județean Constanța.

Olimpiada de chimie, etapa județeană, la Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”, începând cu ora 14.30. Accesul celor 44 de elevi în centrul de concurs se va face în intervalul orar 13.15-13.45.

Olimpiada de neogreacă, etapa județeană, la Liceul Teoretic „Traian”, în intervalul 15.00-18.00, la care s-au înscris cinci elevi.

Duminică, 18 martie a.c., începând cu ora 10.00, la Liceul Teoretic „G. Călinescu”, 11 elevi de nivel gimnazial și liceal

vor participa la etapa județeană a Olimpiadei de limba latină.

RAJA activează Comandamentul pentru Situații de Urgență

22 martie 2018 19:20

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Galben de vreme rea – ploi și intensificări ale vântului, ce pot ajunge la 65 km/h, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul S.C. RAJA S.A. se activează Comandamentul pentru Situații de Urgență, în data de 18 martie 2018, în intervalul orar 08,00 – 23,00. Pentru remedierea rapidă a eventualelor avarii, la nivelul Comandamentului au fost constituite zeci echipe de intervenție la nivelul localităților operate, dotate cu utilajele necesare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face

tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

Precizări ale Sindicatului Liber Navalistul cu privire la protestul de joi

22 martie 2018 19:20



Comunicat



CONSILIUL DIRECTOR AL SINDICATULUI LIBER NAVALISTUL INFORMEAZA PARTICIPANTII LA PROTESTUL DIN DATA DE 22.03.2018 DE LA SEDIUL MINISTERULUI ECONOMIEI, CU PRIVIRE LA URMATOARELE:
– PROTESTUL SE DESFASOARA INTRE

ORELE 12.30-14.30 LA BUCURESTI

– PLECAREA AUTOBUZELOR CATRE BUCURESTI, JOI 22.03.2018, VA AVEA LOC IN INTERVALUL 07.00

– 07.30 DE LA POARTA DE ACCES NR. 2

– RECOMANDAM TUTUROR PARTICIPANTILOR SA POARTE ECHIPAMENTUL DE LUCRU

(BLUZA DE SALOTEPA/GEACA)

– IN FIECARE AUTOBUZ VOR FI PREZENTI DOI LIDERI DE SINDICAT CARE VOR FACE

PREZENTA SI LA DUS SI LA INTOARCERE; LIDERII DE SINDICAT VOR COORDONA

GRUPUL DE PARTICIPANTI

– VA RECOMANDAM CA LA INTOARCEREA SPRE MANGALIA SA FOLOSITI ACELASI

AUTOBUZ CA CEL DE LA VENIRE;

– FACEM APEL LA TOTI PARTICIPANTII SA SE ABTINA DE LA: CONSUM DE BAUTURI

ALCOOLICE DE ORICE FEL, ACTE DE VIOLENTA FIZICA SAU VERBALA. PROTESTUL SE

VA DESFASURA IN CONDITII PASNICE, PERSOANELE CARE VOR INCALCA DISPOZITIILE

LEGALE VOR FI SANCTIONATE CONTRAVENTIONAL DE REPREZENTANTII JANDARMERIEI;

– PARTICIPANTII VOR PRIMI DIN PARTEA SINDICATULUI STEAGURI, FLUIERE, PANCARTE,

CARE VOR FI RETURNATE LIDERILOR DE SINDICAT LA FINALUL PROTESTULUI;

– RECOMANDAM PARTICIPANTILOR SA AIBA PACHET CU MANCARE SI APA;

– IN CURSUL ZILEI DE LUNI, 19.03.2018, VOM SOLICITA AUTORIZAREA PROTESTULUI LA

PRIMARIA MUNICIPIULUI BUCURESTI SI MINISTERUL DE INTERNE (JANDARMERIE);

– PENTRU SALARIATII DMHI SI DMHRM CARE VOR PARTICIPA LA PROTEST IN DATA DE

22.03.2018 EXISTA DOUA OPTIUNI: CERERE DE CONCEDIU DE ODIHNA SAU CONCEDIU

FARA PLATA (INVOIRE)

VA REAMINTIM CA SCOPUL PROTESTULUI ESTE DE A ATRAGE ATENTIA
MINISTERULUI
ECONOMIEI SI GUVERNULUI ASUPRA FAPTULUI CA INTARZIEREA LUARII
UNEI DECIZII
CU PRIVIRE LA VIITORUL SANTIERULUI INGREUNEAZA SITUATIA
ACESTUIA SI A
SALARIATILOR CU FIECARE ZI CARE TRECE.

Negocierile între Damen și Ministerul Economiei, pe tema preluării șantierului, au ajuns la turație maximă!

22 martie 2018 19:20

Săptămâna aceasta, olandezii de la Damen au continuat negocierile cu Ministerul Economiei pe tema preluării pachetului majoritar de acțiuni de 51% al Șantierului Naval Mangalia.

Surse apropiate negocierilor au declarat pentru „Ediția de Sud” că acestea au constatat atât în discuții directe la minister, cât și în comunicări scrise reciproce. Următoarea rundă de negocieri este programată pentru săptămâna viitoare, miercuri sau joi.

După cum am anunțat, joi, 22 martie, în paralel cu aceste negocieri reluate la jumătatea lunii ianuarie 2018, după cele începute și sistate abrupt în decembrie 2017, Sindicatul Liber „Navalistul” va organiza un protest în fața Ministerului Economiei.

Aceleași surse ne-au declarat că, cel mai probabil, negocierile se vor încheia săptămâna viitoare, când se speră să se ajungă, în sfârșit, la un rezultat favorabil pentru șantier, care de luni bune se zbate între viață și moarte.

9.485 de elevi din județul Constanța participă la simularea probelor scrise ale examenului de bacalaureat național 2017- 2018

22 martie 2018 19:20

În perioada 19- 22 martie 2018, se desfășoară simularea probelor scrise ale examenului de bacalaureat național 2017-2018.

Probele se derulează în 61 de unități de învățământ din județul Constanța, cu participarea unui număr de 9663 de candidați, după cum urmează:

- 4897 de elevi- clasa a XI-a;
- 4588 de elevi- clasa a XII-a.

Calendarul desfășurării probelor este:

- 19 martie 2018- Limba și literatura română – proba E)a) – probă scrisă
- 20 martie 2018- Limba și literatura maternă – proba E)b) – probă scrisă
- 21 martie 2018- Proba obligatorie a profilului – proba E)c) – probă scrisă

- 22 martie 2018- Proba la alegere a profilului și specializării – proba E)d) – probă scrisă (numai pentru elevii de clasa a XII-a)

Probele încep la ora 9.00 și timpul destinat elaborării lucrării scrise este de 3 ore.

Conform prevederilor legale în vigoare, rezultatele obținute la simularea națională nu se contestă. Acestea sunt analizate la nivelul fiecărei clase, prin discuții individuale cu elevii, dezbateri la nivelul clasei, ședințe cu părinții, precum și la nivelul consiliului profesoral, în vederea adoptării măsurilor adecvate pentru îmbunătățirea performanțelor școlare.

Notele obținute la simulare nu se trec în catalog. Prin excepție, la solicitarea scrisă a elevului, notele pot fi trecute în catalog.

Lucrare RAJA pe strada Tulcei din Constanța!

22 martie 2018 19:20

Pentru executarea unor lucrări de montare a două vane în instalațiile de furnizare a apei la blocurile S3 și S5 de pe

strada Tulcei din Constanța, SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 16 martie 2018, în intervalul orar 09,15 – 12,00. Sunt afectați consumatorii de pe strada Ștefăniță Vodă, între bd. Aurel Vlaicu și str. Soveja, parțial str. Tulcei precum și cei alimentați prin punctul termic numărul 47.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele RAJA fac tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei, în cel mai scurt timp.